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ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Od krštenja Lee Bošković 150, Miro 
Kulaš 100, Robert Jurković 100, Vi-
doje Pavlović 50, Boris Raguž 100, 
od sprovoda + Bosiljke Perić 300, 
Mladen Vučina 100, Amalija Boško-
vić 150.

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 9. 5. Milenko Proleta, Boško Prole-
ta, Zdravko Proleta, Luka Bošković.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- 6. 4. krštena je Lea Bošković, kći 
Nikole i Darije r. Ačkar.

Iskrene čestitke!

NAŠI POKOJNICI
- 5. 4. Bosiljka Perić
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

SVETI MARKO
U subotu, 25. travnja je sv. Marko. 
Toga dana je sv. Misa na Aladinskom 
brdu u 11 sati. Imat ćemo blagoslov 
polja i našega rada za cijelu župu. 
Molimo, da po zagovoru sv. Marka, 
Gospodin blagoslovi sav naš rad i ci-
jelu našu župu.

SV. MARKO, MOLI ZA NAS!

KRIZMA
U nedjelju, 3. svibnja u 11 sati bit će 
krizma u našoj župi. Ove godine je 
27 krizmanika: Matej Pušić, Maro 
Perutina, Jakov Raguž, Gabrijela 
Češljić, Marina Džakula, Veroni-
ka Džakula, Emili Marković, Ma-
tej Bošković, Gabrijel Bošković, 
Marta Perutina, Lara Šutalo, Iva 
Pavlović, Petra Prkačin, Elena 
Markić, Antea Anđelić, Petra Vi-
dić, Ivona Katičić, Ivona Bošković, 
Luka Proleta, Ivan Papac, Lucijan 
Perić, Patrik Perutina, Filip Prce, 
Ivan Markić, Ante Perić, Roko 
Bošković, Patrik Raguž.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE 
ZA DUHOVNA ZVANJA I 

OBITELJI
U nedjelju, 26. travnja u 20 sati bit 
će euharistijsko klanjanje za du-
hovna zvanja i posvećenje obitelji.
U našoj župi na nedjelju Dobrog Pa-
stira molit ćemo za duhovna zvanja 
jer je Isus rekao:”Žetva je velika, ali 
radnika malo. Molite dakle gospo-
dara žetve da radnike pošalje u že-
tvu svoju.“ Nađite vremena, dođite i 
pozovite druge! Zahvalimo Isusu na 
svim milostima!
Isuse, dobri pastiru, smiluj nam se!”

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište XIV. - br. 8/2026. (341) - 19. travnja 2026. 
 Liturgijska godina - A

NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

Četvrta uskrsna nedjelja je Nedjelja Krista Dobrog Pastira i nedjelja kada 
na poseban način molimo za svećenička i redovnička zvanja u cijeloj Crkvi. 
Krist je onaj Pastir koji poznaje svoje ovce. On je onaj koji želi da ovce 
njegove imaju život, u izobilju da ga imaju. Možda i ne razumijemo ove 
Kristove riječi, ne razumijemo koliko je bitno da danas imamo svete pastire 
koji će se brinuti i čuvati povjereno im stado. Nekada smo skloniji tim pastir-
ima prigovarati umjesto da im pomažemo. Nekada smo više skloni tome 
da zalutamo za ovozemaljskim pašnjacima umjesto da slušamo glas Krista 
Dobrog pastira i glas onih koji su dobili milost da predvode njegovo stado.
Molimo za naše pastire kako za one koji su već u službi tako i za one koji se 
žele Kristu odazvati u svećeničkom ili redovničkom pozivu! Dužni smo mo-
liti da imamo svetih svećenika, redovnika i redovnica koji će nas okupljati 
oko Krista našeg Dobrog pastira. Oni se na poseban način svaki dan mole 
za nas i naše spasenje, bilo u svetoj Misi, molitvi časoslova ili ostalim mo-
litvama. Danas se mi pomolimo za njih da ih Gospodin čuva i blagoslivlja. 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA
Oče, potakni među kršćanima mnoga i sveta svećenička zvanja, koja će vjeru 
držati živom i čuvati milosnu uspomenu na tvoga Sina Isusa: propovijedan-
jem njegove riječi i dijeljenjem sakramenata kojima stalno obnavljaš svoje 
vjernike.
Daj nam svetih službenika tvoga oltara da budemo pozorni i gorljivi čuvari 
Euharistije, sakramenta vrhunskoga dara Kristova za otkupljenje svijeta.
Pozovi služitelje svoga milosrđa da sakramentom pomirenja šire radost tvo-
ga oproštenja.
Daj, Oče, da Crkva s radošću prima brojna nadahnuća Duha tvoga Sina i, 
poučljiva njegovu naučavanju, nastoji oko zvanja za svećeničku službu i za 
posvećeni život.
Podrži biskupe, svećenike, đakone, redovnike, redovnice i sve krštene u Kris-
tu da vjerno ispune svoje poslanje u službi Evanđelja.
To te molimo po Kristu Gospodinu našemu. Amen.
Marijo, Kraljice Apostola, moli za nas!



3. USKRSNA NEDJELJA                                                19. travnja 2026. “A” 4. USKRSNA NEDJELJA                                           26. travnja 2026. “A”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 20. travnja
18.00 	 Za ++ Matea i Niku Butigana
	 Za ++ Maru i Luciju Raguž
	 Za + Ljubu Kulaša i ost. ++

Utorak, 21. travnja
18.00  	 Za ++ Krešu, Mihu i Stojku 
	 Perutina
	 Za ++ Vinka, Anicu i Marka 
	 Obradovića
	 Za ++ Ivana, Maru, Vidu i Lazu 
	 Perutinu

Srijeda, 22. travnja
18.00  	 Za ++ Vidu i Miroslava Raguža i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Stanka Raguža, Antu 
	 Perutinu i ost. ++ iz obit. Raguž i 	
	 Perutina
	 Za + Peru Džakulu

Četvrtak, 23. travnja
18.00  	 Za + Pavu Bošković
	 Za + Cvijetu Bošković
	 Za ++ Srećka, Boju i Cvijetu 
	 Bošković
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 24. travnja
18.00 	 Za + Dragu Bošković
	 Za ++ Mihu i Stojku Perutina
	 Za ++ Slavka, Niku, Ivu i Andriju 	
	 Lopina

Subota, 25. travnja: Sv. Marko
11.00 	 Aladinsko brdo

Nedjelja, 26. travnja
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 27. travnja
18.00	 Za ++ Luciju (1. god.), Peru i 	
	 Maru Papac i ost. ++ 
	 Za + Stojana Kulaša i ost. ++ iz 	
	 obit. 
	 Za ++ Marka Boškovića i 
	 Florijana i Amaliju Podjavoršek
Utorak, 28. travnja
18.00 	 Za ++ Katu, Luku i Željka 
	 Crepulju
	 Za ++ Šćepu, Janju, Peru, Ružu, 	
	 Filipa i Zoru Kuzman
	 Za ++ Peru i Maru Proleta
Srijeda, 29. travnja
18.00 	 Za + Ivana Pavlovića
	 Za ++ iz obit. Obradović
Četvrtak, 30. travnja
18.00 	 Za + Slavka Prcu
	 Za ++ Nikolu i Janju Kulaš i ost. 	
	 ++ iz obit. 
	 Za + Janka Perića
18.30	 Euharistijsko klanjanje
Petak, 1. svibnja
18.00 	 Za ++ Ivana, Ružu i Nikolu 
	 Golužu i Janju i Marka Raguža
	 Za ++ Stanu, Mirka i Marinka 
	 Perića i Božanu Kuzman
	 Za ++ Anđelka, Boju i Zlatka 	
	 Aleksića, Janju i Ivana Golužu i 	
	 Vladimira i Ružu Bošković
Subota, 2. svibnja
18.00 	 Za ++ Mirka (1. god.), Nadu, 	
	 Peru i Anicu Džakula
	 Za + Pavu Bošković
	 Za + Boška Raguža
	 Za + Bojanu Goluža
Nedjelja, 3. svibnja
9.00	 Na nakanu
11.00	 Krizma
             

	

  N  19.	 3. USKRSNA NEDJELJA
   P	  20.  Marcijan, Agneta, Dina
   U  21.  Anzelmo, Konrad
   S  	22.  Kajo, Vojmil, Leonida
   Č 	 23.  Juraj, Jure, Đurđica, Đuro
	 P  24.  Fidel, Fides, Vjeran, Vjera
	 S  25.  Sv. Marko, Markica

	

	 N	 26.	 4. USKRSNA NEDJELJA
	 P 	  27.	 Bl. Ozana Kotorska
	 U	 28.	 Petar, Ljudevit, Vital, Dada
   S	 29.	 Sv. Katarina Sijenska, Kata	
	 Č	 30.	 Pijo, Venancije  
	 P	 1.	 Sv. Josip Radnik
   S	 2.	 Atanazije, Antonin, Boris

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Dj 2 ,14.22-33
Otpjevni psalam: Ps 16,1-2a.5.7-11
2. čitanje: 1Pt 1,17-21
Evanđelje: Lk 24,13-35
Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih 
učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, uda-
ljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu 
međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako raz-
govarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. 
Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. 
On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« 
Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom 
Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu 
te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: 
»Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećani-
nom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred 
Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički 
i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga 
razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima ot-
kupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan 
što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: 
u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova 
tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli 
koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na 
grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« 
A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što 
god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to 
pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija 
i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima 
o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da 
htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer 
zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane 
s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče 
blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči 
te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše 
jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam 
je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti 
se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu 
jedanaestoricu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: 
»Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato 
oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lo-
mljenju kruha. Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Dj 2,14a.36-41
Otpjevni psalam: Ps 23,1-6
2. čitanje: 1Pt 2,20b–25

Evanđelje: Iv 10,1-10

	 U ono vrijeme: Reče Isus: 
»Zaista, zaista, kažem vam: tko god 
u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego 
negdje drugdje preskače, kradljivac 
je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, 
pastir je ovaca. Tome vratar otvara 
i ovce slušaju njegov glas. On ovce 
svoje zove imenom pa ih izvodi. A 
kad sve svoje izvede, pred njima ide 
i ovce idu za njim jer poznaju nje-
gov glas. Za tuđincem, dakako, ne 
idu, već bježe od njega jer tuđinčeva 
glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu 
poredbu, ali oni ne razumješe što im 
htjede time kazati.
Stoga im Isus ponovno reče: »Zai-
sta, zaista, kažem vam: ja sam vrata 
ovcama. Svi koji dođoše prije mene, 
kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce 
ne poslušaše. Ja sam vrata. Kroza me 
tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izla-
ziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi 
samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja 
dođoh da život imaju, u izobilju da 
ga imaju.« 

Riječ Gospodnja
	


